

巴西世界杯 明年就预选

亚预赛赛程敲定 分为5个阶段进行

□据 搜狐体育

据亚足联消息，2014年世界杯亚洲区预选赛赛程已经敲定。其中第一轮比赛将于2011年6月展开，所有比赛将于2013年9月结束。

据了解，整个预选赛将分为5个阶段进行。前两个阶段是初赛阶段，上次比赛的前5名（澳大利亚、日本、韩国、朝鲜、巴林）将作为种子队直接进入第三阶段。其余球队则依上次世预赛名次来分档进行比赛。

第一阶段比赛定于2011年6月29日和7月3日进行，第二阶段是7月23日和7月28日。这两个阶段决出15支球队，他们将与5

支种子队一起，组成二十强，进入第三阶段。

第三阶段比赛将于2011年9月2日至2012年2月29日进行，20支球队分5个小组，每组以主客场制决出前2名，共计10支球队晋级。

第四阶段比赛将于2012年6月3日至2013年6月18日进行，10支球队分为两组，每个小组前两名直接进入2014年巴西世界杯。两个小组第三名则进入第五阶段，胜者再与其他洲球队争夺最后一个出线席位。

由于目前2014年世界杯的名额分配还没有最终确定，因此这次亚足联还是按照上届的4.5个名额来安排赛程。

第1阶段 资格赛	
第1回合	2011年6月29日
第2回合	2011年7月3日
第2阶段 淘汰赛	
第1回合	2011年7月23日
第2回合	2011年7月28日
第3阶段 二十强赛	
第1轮	2011年9月2日
第2轮	2011年9月6日
第3轮	2011年10月11日
第4轮	2011年11月11日
第5轮	2011年11月15日
第6轮	2012年2月29日
第4阶段 十强赛	
第1轮	2012年6月3日
第2轮	2012年6月8日
第3轮	2012年6月12日
第4轮	2012年9月11日
第5轮	2012年10月16日
第6轮	2012年11月14日
第7轮	2013年3月26日
第8轮	2013年6月4日
第9轮	2013年6月11日
第10轮	2013年6月18日
第5阶段 附加赛	
第1回合	2013年9月6日
第2回合	2013年9月10日

国足公布新一期集训名单

□据 搜狐体育

8月2日，中国足协公布了最新一期国家队集训的大名单，以备战2011年亚洲杯决赛阶段比赛。其中大连实德、杭州绿城分别有3人入选本期国家集训队，北京国安

贡献了4名球员，海归球员仅有蒿俊闵一人入选。中国男足将于2010年8月8日~12日在广西南宁进行集训并与巴林国家队比赛。以下是本次训练的名单：

主教练：高洪波
助理教练：傅博 区楚良

队员：
北京国安：杨智 杨昊 黄博文
阎相闯
河南建业：曾诚 赵鹏
山东鲁能：邓卓翔
上海申花：陈雷 冯仁亮
天津泰达：何杨

大连实德：朱挺 李学鹏 阎峰
陕西中建：于海 赵旭日
长沙金德：刘建业 汪强
浙江绿城：杜威 荣昊 谈杨
辽宁宏运：于汉超 杨旭
上海东亚：张琳芃
德国沙尔克04：蒿俊闵

■洛阳体坛之星

飞碟射击 名将邵伟萍

□见习记者 谢磊

邵伟萍，女，1963年3月1日生于洛阳市，1978年底由洛阳市业余射击班进入河南省射击队，1981年入选国家射击集训队，后多次参加国内外射击比赛，取得了优异战绩。

1981年，邵伟萍在第42届世界飞碟射击锦标赛上，和队友一起获得了双向飞碟团体冠军。并于两年后的第43届比赛中，蝉联了该项目冠军。1982年在委内瑞拉举行的世界射击锦标赛上，邵伟萍荣获双向飞碟团体冠军并打破了该团体项目世界纪录，个人平世界纪录，并于当年获“运动健将”称号。

在1983年4月举行的第七届意大利射击大奖赛上，邵伟萍获成年女子双向飞碟和少年双向飞碟双料冠军。在1984年5月举行的全国射击冠军赛上，邵伟萍以194中的成绩平世界纪录。同年10月，中意飞碟射击友谊赛在郑州举行，邵伟萍以197中的成绩一举打破世界纪录。随后在新加坡举行的第二届亚洲飞碟射击锦标赛中，她又一次拿到个人冠军。1985年，邵伟萍和队友一起，再次获得了世界飞碟射击锦标赛团体项目的金牌，并荣获“国际级运动健将”称号。

洛阳射箭队瞄准一金



洛阳射箭队在备战中。

完成既定目标 我们信心十足 ——访洛阳市田径体校校长曲松丽

□见习记者 谢磊

作为“运动之母”，田径是世界上最普及的运动项目，也是各大综合性运动会的金牌大户，体育界素有“得田径者得天下”一说。

在河南省第十一届运动会临近之际，我市田径队也在加紧训练，希望在家门口举办的本届大赛上取得优异成绩。昨日上午，市田径体校校长曲松丽接受了记者采访。

据曲松丽介绍，我市的田径竞技水平在省内与一些实力较强的地区相比，仍有一定差距。经过我市一代代“田径人”不懈耕耘，近年来，我市田径运动竞技水平稳步发

展，进步明显。2006年在郑州举行的第十届省运会上，洛阳田径一举拿下11块金牌，位列田径项目金牌榜首位。曲松丽说：“虽然上届比赛我们发挥出色，但是此次比赛我们仍然不可有丝毫的放松。”

省运会田径比赛分为甲乙两个组别，我市将派出120名运动员参赛。为完成既定目标，市田径体校从2007年就制定了备战计划，组织队员进行训练。我市田径夺金点多分布在乙组，在短跑、短跳（三级跳、跳远）、跨栏、投掷等项目上具备一定优势。

据曲松丽介绍，为使队员更好地备战，相关部门加大了投入力

□记者 孟山 实习生 庞瑞锋 文/图

河南省第十一届运动会射箭项目将于8月20日开赛。昨日下午，记者走进正在备战的洛阳射箭队。

由于射箭场尚未完全竣工，洛阳射箭队的7名队员目前正在射击馆进行集训。7人当中，有两个已经是国家一级运动员，一人是国家二级运动员。

教练员告诉记者，和其他项目相比，射箭比赛的结果很大一部分取决于运动员的心理状态，所以在苦练基本功的同时，教练员还加强了心理辅导，帮助运动员提升抗干扰能力，力争让他们以最佳状态出战省运会。

本届省运会射箭项目分为男女甲乙组个人赛和团体赛共8枚金牌，洛阳射箭队力争在本土收获一枚金牌。

度，购买和翻新了一批训练设施，尽全力做好后勤保障工作。队员被安排在3个场地进行训练，分别为西工体育场、理工学院珠江路校区和东方一小，队员训练积极性十分高涨。进入7月份后，教练员提高了训练强度，将训练改为全天制，并加入了针对性训练和心理辅导。

据了解，出征本次省运会的洛阳田径队不乏“秘密武器”。“我们有一些队员长期在田径水平较高的省市接受训练。赛前几天，这些外训队员将回到洛阳做适应性训练，随后上场比赛。我们有足够的信心，完成赛前既定目标，回报家乡人民！”曲松丽说。

绿城老板情定围棋第一美女



□据 搜狐体育

2010赛季的中超联赛，杭州绿城风头正劲，连克诸强进入三甲，赢得了“绿巨人”的美名，但他们的大老板宋卫平自2002年足坛扫赌风暴后一直很收敛低调。日前有媒体爆料称，53岁的宋卫平和27岁的中国围棋第一美女毛昱衡正在热恋中，两人已经进入谈婚论嫁阶段，领证将是迟早的事。

围棋结缘

一个是叱咤风云的商界巨子，一个是女子棋坛的窈窕淑女，两人如何产生了爱的火花？据悉，让宋卫平与毛昱衡结缘的还是围棋。近年来宋卫平商场得意，财富越聚越多，但他对围棋的喜爱一直有增无减，认识了中国围棋第一美女毛昱衡后更是兴趣大增。

毛昱衡其人

毛昱衡，原名毛佳君，出生于浙江省杭州市，今年27岁，2000年成为围棋职业初段棋手。她与唐莉初段并称为棋坛双姝。

毛昱衡以婉约、灵气见长，或许是因为家庭影响，毛昱衡很早就在经营管理上展现天赋，聊起经商来头头是道，由此也结识了一拨喜欢围棋的商界巨子，其中包括浙江新湖董事长黄伟和绿城董事长宋卫平。

宋卫平其人

而作为杭州绿城队的老板，宋卫平同样是浙江人，他出生于绍兴。在去年他名列胡润财富榜第98位，绿城集团的总资产则达到了75亿元。

在结识毛昱衡之前，宋卫平也有过感情经历，但是以失败告终，两人已经在2009年上半年办理了离婚手续。坐拥亿万财富的宋卫平见惯了人间起伏，酷爱围棋的他想有一位有内涵的女子陪伴。而和毛昱衡的相识，使得他离梦想已经越来越近。

领证是迟早的事

一位已经离开棋界的杭州朋友谈及宋卫平和毛昱衡的恋情时表示：“这都是很长时间的事情了，他们现在感情很好，但我现在无法确认他们是不是已经领证，不过这并不重要吧，只要他们感情好，领证是迟早的事。”

